Losungen BAVER

MUBERT

Kreuzwortrdtsel

@ 1: Pellets, 2: Biume, 3: Sage, 4: Ofen, 5: Stuhl
@ 1: Biodiesel, 2: Wolle, 3: Papier, 4: Bioenergie, 5: Acker, 6: Wald, 7: Bioplastik

Rechenaufgaben

@ 60 Sicke, 540 €

® 7€

@ 200g, 500g, 12 x 100 g = 1200¢, 12 x 1,50 € = 18 €
O 20 Kiihe

Liickentexte

@ Erdol, nachwachsenden, umweltfreundlich, Starke, Mais, Tiiten, Warme und Strom
@ Rapsol, Biokraftstoff, Tankstelle, Umwelt, Biodiesel

@ 1D, 2E, 3B, 4C, 5A

@® nachwachsender, fossile

@ Bauer Hubert hat zu Hause viele nachwachsenden Rohstoffe.
In seinem Duschgel ist Zucker drin. Sein Tisch ist aus Holz. Sein Auto fahrt mit
Biodiesel. Wenn Hubert krank ist, trinkt er Kamillentee.

@ Luft, Mist, Biogas, Benzin

Suchbilder

@ Unterschiede: Huberts Mund, Leons Brillenbiigel, Stuhlbein bei Leons Stuhl,
Kriimel vor der Katze, Kuchenstiick auf Huberts Gabel

@ Unterschiede: Dachrinne, Katze, Tiirklinke, Leons Brille,
Scharnier am Fensterladen

@ Unterschiede: Blume an Huberts Cappy, Zielort auf der Landkarte,
Leons Hosentasche, ,, T beim Autokennzeichen, Umrandung Scheinwerfer

Buchstabensalat

@ Wolle, Faser, Pullover, Autotiir, Hutablage, Hanf, Flachs, Papier, Dimmstoff, Schaf



